



Житель Мичуринска осужден за убийство родственника

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2023 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения молодой человек, услышав, что брат матери оскорбительно высказывается в ее адрес, схватил нож и нанес ему один удар в область шеи. От полученного ранения 51-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1847319>